
krawężnik betonowy na szerokości przejścia

wymienić na nowy i zaniżyć na wysokość +2cm

ponad masę bitumiczną

istniejąca konstrukcja jezdni bitumicznej

JEZDNIA BITUMICZNA - nakładka

1

warstwa ścieralna AC11S, KR2, gr. 4cm

w. wyrównawcza AC16W, KR2, gr. ok. 5cm

JEZDNIA BITUMICZNA- wzmocnienie

2

istniejące podłoże po zagęszczeniu

podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwiązanej C90/3

-kruszywo łamane 0/63 stab. mech. gr. 16cm

warstwa mrozoochronna z mieszanki związanej spoiwem

hydraulicznym- cementem C1,5/2 ≤ 4,0MPa gr. 15cm

O
Ś

 
J
E

Z
D

N
I

JEZDNIA

400-500

przekrój podstawowy przez jezdnię bitumiczną

- nakładka ze wzmocnieniem-

0+000,00 do 0+304,89

8%

3

G
P

D

E₂≥130MPa

E₂≥80MPa (G1)
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NOWA KONSTRUKCJA

połączenie jezdni z istn.

nawierzchnią asfaltową

taśma bitumiczna na

połączeniu nawierzchni /

działek roboczych
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istniejące podłoże po zagęszczeniu
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POBOCZE

warstwa z mieszanki niezwiązanej

-kruszywo łamane 0/16 stab. mech. gr. 5cm

warstwa z mieszanki niezwiązanej

-kruszywo łamane 0/31,5 stab. mech. gr. 10cm

warstwa ścieralna AC11S, KR2, gr. 4cm

warstwa wiążąca AC16W, KR2, gr. 5cm

podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwiązanej C90/3

-kruszywo łamane 0/31,5 stab. mech. gr. 9cm
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profilowanie do 100 profilowanie do 100
ISTN. TEREN ISTN. TEREN

E₂≥130MPa

E₂≥80MPa (G1)
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działkach roboczych
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ZJAZDY Z DOJŚCIEM DO POSESJI
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E₂≥130MPa

E₂≥80MPa (G1)
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E₂≥130MPa

E₂≥80MPa (G1)
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zmienna, wg. PZT
WZMOCNIENIE

przekrój podstawowy

przez jezdnię,wzmocnienie i zjazd z dojściem do posesji
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E₂≥130MPa

E₂≥80MPa (G1)

2

zmienna, wg. PZT
WZMOCNIENIE

taśma bitumiczna na

działkach roboczych

przekrój podstawowy przez jezdnię bitumiczną

- nakładka ze wzmocnieniem przy istn. chodniku-

0+304,89 - 0+424,78
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przekrój podstawowy przez jezdnię bitumiczną

- nakładka ze wzmocnieniem przy chodn. do przełożenia-

0+424,78 do 0+453,68

ISTN. ZIELEŃ
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15

krawężnik betonowy na szerokości przejścia zaniżyć

na wysokość +2cm ponad masę bitumiczną

do granicy pasa drogowego
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ZIELEŃ

istniejące podłoże po zagęszczeniu

4

siew trawą na warstwie ziemi urodzajnej. gr. 10cm
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5

podsypka cem. - piask. 1:4 gr. min. 5 cm

istniejąca podbudowa chodnika po ewentualnym

dosypaniu kruszywa i wyprofilowaniu

CHODNIK DO PRZEŁOŻENIA

istniejąca kostka betonowa

przekrój podstawowy przez chodnik

w pasie zieleni

28

18

6

2%

10

2008
CHODNIK

28

18

10

8

4

4

G
P

D

zmienna zmienna
ZIELEŃ ZIELEŃ

E₂≥130MPa

E₂≥80MPa (G1)
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6

podsypka cem. - piask. 1:4 gr. 4 cm

podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwiązanej C90/3

-kruszywo łamane 0/31,5 stab. mech. gr. 15cm

CHODNIK

kostka bet. szara typu "cegła" z fazą gr. 8cm

warstwa mrozoochronna z mieszanki związanej spoiwem

hydraulicznym- cementem C1,5/2 ≤ 4,0MPa gr. 15cm

istniejące podłoże po zagęszczeniu

7

podsypka cem. - piask. 1:4 gr. 4 cm

podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwiązanej C90/3

-kruszywo łamane 0/31,5 stab. mech. gr. 20cm

UTWARDZENIE Z KOSTKI (ZJAZD)

kostka bet. grafitowa typu "cegła" z fazą gr. 8cm

warstwa mrozoochronna z mieszanki związanej spoiwem

hydraulicznym- cementem C1,5/2 ≤ 4,0MPa gr. 15cm

istniejące podłoże po zagęszczeniu

KRAWĘŻNIK BETONOWY WYSTAJĄCY I ZANIŻONY

8

Krawężnik betonowy 15x30x100cm

Podsypka cem. - piask. 1:4 gr. 3 cm

Ława betonowa z oporem C12/15 gr. 15 cm

OPORNIK BETONOWY

9

Opornik betonowy 12x25x100cm

Podsypka cem. - piask. 1:4 gr. 3 cm

Ława betonowa z oporem C12/15 gr. 15 cm

10 OBRZEŻE BETONOWE

podsypka cem. - piask. 1:4 gr. 3 cm

obrzeże betonowe 8x30 cm

ława betonowa C12/15 z oporem gr. 10cm

ISTN. JEZDNIA

przekrój podstawowy przez zjazd

z kostki betonowej
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E₂≥130MPa

E₂≥80MPa (G1)

w przypadku jednostronnego pochylenia

poprzecznego jezdni nachylenie pobocza po

stronie zewnętrznej wykonać o pochyleniu

poprzecznym 2% w kierunku jezdni

istn. jezdnia po frezowaniu

istn. jezdnia po frezowaniu

Istniejące podłoże pod warstwy konstrukcyjne należy

bezwzględnie doprowadzić do uzyskania E2≥80MPa.

PRZEKROJE KONSTRUKCYJNE
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